



SVENSK TEXELFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsesammanträde

Nr 96 Teamsmöte Datum 2023-02-06 Tid 19,00 – 20,20

Närvarande:

Camilla Svensson, Erika Johansson, Richard van der Poel, Anna Olsson
Nils Johansson Anders Gunnarsson och Karin Petersson.

Jimmy var inte med

§ 1 Mötets öppnande:

Camilla hälsade välkommen

§ 2 Godkännande av dagordning:

Godkändes

§ 3 Val av mötessekreterare:

Anna Olsson

§ 4 Att göra listan: Vi ta det på nästa möte

§ 5 Ekonomi Karin talade om vad som fanns på kontona. Påminnelse till de som inte betalt.

§ 6 Övriga frågor:

Stämman maj 2023 vem ska åka.

Camilla och Richard är föreslagna båda åker.

Avelsutskottet 2 mars >Teams 2 st.

Camilla och Richard är med

Åddebo Ull vill ha texelull.

Riksmönstring/Auktion fortsatt diskussion.

En riksmönstring i år i Texelföreningens regi. Funderar till nästa möte.

Stipendiet: Svalöv har en stark kandidat.

Officepaketet ska betalas av Texelföreningen till Karin. Godkänns för ett år.

Nästa mötet 6 mars

Mötet avslutas

Camilla tackar de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Ordförande:

Camilla Svensson

Mötessekreterare:

Anna Olsson